

没有婚纱首饰,他们走向婚礼的殿堂

# 80后大学生的全“裸”婚礼

文/片 本报记者 李金金

没有房子和车子,没有婚纱和首饰,甚至连一张像样的结婚照都没有,这个“十一”,25岁的丁小然和28岁的程大宽毅然走向了婚礼的殿堂。一场简单的婚礼,伴着亲友的祝福,他们奔波于青岛、滨州、菏泽。10月1日,在菏泽老家,他们为“全裸婚礼”画上了幸福的句号。



程大宽与丁小然的婚礼现场。

## 一切从简,他们喜结连理

9月26日,为了婚礼,在青岛工作的丁小然和程大宽从单位早请了假,为了方便青岛、滨州、菏泽三地奔波,大宽从单位申请开了一辆车。他们先去了滨州小然的家,27日在滨州阳信他们花9元钱领了结婚证。为了让新娘子更漂亮,大宽带着小然在阳信县城转了一大圈,找了一家比较大的理发店,为新娘小然修了一下许久未打理的长发。

28日,他们从滨州赶往菏泽老家,中途经过济南,于是他们就在济南转了转,当做是旅游了。直到晚上8点,这对新人才到达了菏泽

市成武县大田集镇程楼村。这距离他们结婚的日子只有两天的时间了,而他们还没有准备婚礼用的物品。一切从简,两人一直奉行这样的原则。

国庆假期正是秋收秋种的时节,种着十几亩地的大宽父母也在忙碌着地里的农活。29日上午,大宽和小然还抽空去地里帮父母施肥,然后和家人简单地收拾了一下农家小院,只有一套沙发是新买的。家人请了本村的一位司仪,大宽特意吩咐把能省的环节都省了。30日下午,大宽带着小然在金乡县找了一家宾

馆,家在滨州的小然要在这里出嫁。最后,在县城花180元找了一家为新娘化妆盘头的影楼。

没有“娘家人”,结婚前夜,小然在两位大学同学的陪伴下在宾馆呆了一晚。10月1日凌晨4点,小然穿着从网上花100元买的一条红色连衣裙,没有戒指、项链、耳环……早晨7点半,在大宽的农家小院,简单的拜堂后,这对“80后”幸福地结束了婚礼。

婚礼过后,这对小夫妻还要赶回滨州和青岛,与小然的家人、同事、朋友们分享这份快乐。

## 二人世界,“裸”并快乐着

小然出生在滨州阳信的一个小村庄,2009年大学毕业时,经同学牵线,她认识了大学毕业后在青岛工作的菏泽小伙程大宽。毕业后,小然就去青岛找了份网购的工作,三年的时间,两人从相识、相恋到相知,一起经历了欢笑和泪水,也经历了甜蜜与苦楚。今年,在家人的催促下,他们决定给爱情一个凭证。

他们以每月1000元的价格在青岛李沧区租了一套两室一厅的房子,这就是小然和大宽的“家”。每天下班后,小然会为大宽准备几道小菜,共进晚餐。小然说,她自己也说不清为什么会全“裸”着自己嫁了,她和大宽一起生活了这么长时间,好像一切都已经习惯了,因为有彼此的关心和疼爱。小然说,两人都是农村走出来

的孩子,上大学已经不容易了,青岛房价那么高,两家还有其他的兄弟姐妹,所以什么事都要慎重考虑之后再谈。

每个人的生活方式不同,大宽说,他们两人都希望一切从简。“虽然我们两人现在什么都没有,但是相信经过共同的努力,一切都是有可能的。我爱小然,我会尽力让她过得幸福。”

## 用心生活,一切将会拥有

小然和大宽已经为以后自己的孩子取好了名字——“程了了”、“丁程程”。为了姓和名,两人曾多次开玩笑地争执,最后两人又总是以要生对双胞胎来结束“战斗”。

小然喜欢网购的工作,并有了一个属于自己的网店,虽然目前销量不是很好,但她相信,只要

自己用心经营,用心思考,明天一定会更好。而大宽在公司能独当一面,能力也不逊于其他同事,工资也在慢慢地提高,“只要用心工作和生活,用心过好每一天,明天我们一切都会拥有。”

小然说,人有时候不可以太挑剔,从农村走出来的他们拥有现在的生活已经很不错了,“还有

很多人不如我们。这是我们的选择,我不会后悔”。

至于以后,大宽说:“回青岛后我会给新娘子补上一个戒指,然后再补上一套婚纱照,这是我目前所能做的,几年后我们还会补上房子和车子,而且我们还会补上一对双胞胎,到时候我们什么都有了……”

## 两男子突发心源性猝死

工伤部门提醒秋季需警惕心脑血管疾病

本报10月7日讯(记者 李金金 通讯员 何登香 王林) 7日,记者从东营市人力资源和社会保障局工伤认定部门获悉,近日东营市接连发生两起工作岗位突发疾病导致死亡的事件。工伤部门提醒市民,秋季是突发心脑血管疾病的多发期,一定要提高警惕,加强预防。

高某(男,59岁)系某学校车队汽车驾驶员,9月3日下午被派出驾车接送学校人员开会,下午4时在返回学校途中感觉身体不适,坚持将开会人员送回学校后,高某自己前往医院就诊,下午6时许经医院抢救无效死亡,死亡原因为心源性猝死。据高某的同事们反映高某工作勤恳,还有3个月退休,他们对高某的

不幸离世感到非常惋惜;王某(男,46岁)系胜利油田某公司生产调度,9月20日晚9时40分许,王某在单位值夜班时突然出现呼吸异常,一起值班的同事马上拨打“120”,医生赶到后在值班室对王某进行现场抢救,晚10时40分抢救无效死亡,死亡原因为心源性猝死。经调查得知,王某平日较注意身体保养,在饮食和休息方面比较注意,这突然发生的意外让大家感到非常惊讶。事件发生后,两位工亡职工的单位已根据《工伤保险条例》第十五条第(一)项的规定分别为其申请了工伤认定。

近期东营市已发生多起类似的因突发疾病导致死亡的事件,东营市工伤部门提醒市民希望引起大家

的注意。秋季易突发心脑血管疾病。“秋老虎”更容易让本身脆弱的心脑血管“如临大敌”,应当对自身和家人的健康多加关注,如发现有心脑血管疾病相关症状要及时送医院治疗。秋天气温下降,天气干燥,气压也会发生改变,很容易导致疾病突发。一旦气温变化引起皮肤和皮下组织血管收缩,周围血管阻力增大,导致血压升高,就会直接影响心脏血液供应,诱发心绞痛或心肌梗塞等疾病。

如果没有细致的观察,心脑血管疾病突发早期很难察觉。一旦出现胸闷、气紧、头晕得厉害或一侧肢体无力的症状,就要马上提起警觉,送到医院进行检查和治疗。

## 灶里麦秸引爆煤气罐

引发大火,所幸无人员伤亡

本报10月7日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 刘柏龄 吕静静) 10月4日,东营一民房发生火灾。村民做饭时灶火引燃了煤气罐,随后发生了爆炸,所幸没有造成人员伤亡。

10月4日7时51分,东营消防支队利津大队陈庄中队接到报警称,位于利津县陈庄镇庄科东村一处民房发生火灾,情况紧急。中队出动2部消防车和10名官兵火速赶赴现场。

到达现场后,中队指挥员迅速对现场情况进行勘查,发现该民房东侧房屋浓

烟滚滚多处明火,并迅速向东侧两间房屋蔓延。据了解,是做饭灶里的麦秸引燃了灶台旁边的煤气罐,煤气罐爆炸引发了火灾,所幸的是无人员伤亡。根据现场实际情况,中队指挥员果断下达作战部署:首先对屋内起火点进行快速灭火;随后设置两个进攻阵地,采取单干线以分割阻截的战术措施对屋顶起火部位进行灭火。

命令下达后,全体官兵迅速行动,登上屋顶展开灭火。期间不断有村民赶到现场,协助消防官兵参与灭火。最终,火灾被扑灭。

## 编造身份网上行骗

男子获刑一年六个月

本报10月7日讯(记者 王超 通讯员 张莹莹 吕珊珊) 男子张某曾因诈骗罪入狱两年,在其出狱后,仍然不思悔改,编造身份,通过网络对多名女性实施诈骗。日前,东营区法院依法审结了这一诈骗案。

无业男子张某,2008年曾因诈骗罪被东营区法院判处有期徒刑两年。出狱后,张某又干起了骗人的勾当。2012年1月中旬,张某在网上化名“王一宁”,结识卖化妆品的张女士,通过编造有车有房,可以帮她卖化妆品等虚假信息,赢得张女士芳心。以需要钱看望战友为由,骗取张女士2000元。

3月17日,张某再次故伎重演,化名“李浩然”,约见网友董女士,谎称其当过特种兵,现在在某机关单位上班,取得董某信任后,借口职务提升,先后骗取董女士现金1000元及信用卡内的10000元。事后,张女士和董女士发现被骗后,向公安机关报了警。

东营区法院经审理认为,张某以非法占有为目的,骗取他人财物,总价值13000元,数额较大,构成诈骗罪。且因其系故意犯罪刑满释放后五年内再犯,构成累犯,应从重处罚。故判处张某有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币二千元。



安全教育

10月7日,记者从滨海公安局滨南分局了解到,为加强校园安全教育,滨南分局胜南派出所所长朱华彪来到东营市胜利十一中学开展安全防范教育。朱华彪向学生们发放了安全防范宣传手册,针对校园安全和未成年人自我保护,通过典型案例进行了讲解。 本报记者 顾松 本报通讯员 蔡艳柱 袁军 摄影报道



占道抢活

7日,记者在长途汽车站西侧的马路上看到,长假结束,返程客流到来,等活的出租车扎堆在马路上,占去一半马路,让经过该路段的其他车辆通行变得困难。

本报记者 段学虎 摄影报道